
Referat fra Landsbygruppes bestyrelsesmøde den 09-01-2024. 

Ref. Preben Bonde 

 

Orientering fra Keld omkring fjernvarme i Tandslet. Som det ser ud nu, kommer der ikke en fjernvarme 

rørledning fra Kirke Hørup til Tandslet. Da der ikke ville være en god økonomi for borgerne til denne løsning. 

Der er opstået en mulighed for et samarbejde mellem Sønderborg kommune og Sønderborg fjernvarme om 

at lave lokal fjernvarme løsning, som man er ved at overveje i andre landsbyer af Tandslets størrelse. Det 

skal så laves via et AMBA, og at Sønderborg fjernvarme så skal stå for servicering og opkrævning hos de 

enkelte brugere. 

Keld har dog fundet ud af at den model som rørledningsmodellen fra Kirke Hørup ikke var helt retvisende da 

de ikke i deres beregning har taget de store forbrugere som Frontmatic, Tandslet Friskole og Hallen med. De 

havde nemlig også givet tilsagn. 

Der vil i løbet af foråret blive indkaldt til borgermøde hvor Sønderborg Fjernvarme vil fortælle mere om 

hvad det kræver for at få et lokal fjernvarmenet i Tandslet. 

Keld vil lave en orientering som vi i Landsbygruppen vil offentliggøre som info om fjernvarme i Tandslet. 

Vi snakkede om vi også skulle gå ind i et borgermøde omkring varmepumper, dette blev besluttet at vi ikke 

ville på nuværende tidspunkt, da det er nemmere for borgerne i Tandslet at søge info om varmepumper end 

at få info om fjernvarme. 

 

Det går ikke så godt med billet salget omkring vores kommende Café koncert, Preben laver et nyt opslag på 

Facebook, infotavle og hjemmeside, hvor man også kan høre en lydfil af det band der kommer. Bandet 

hedder Past & Precent. 

Preben spørger bandet om deadline for aflysning af arrangementet, da vi ikke vil have et arrangement med 

underskud. Svend Erik og Hanne vil hjælpe til ved Café koncerten.  

Sven Erik vil kigge på hvordan vi får sat en holder op til den nye lysbom i Bittens Bank, han aftaler en tid 

med Preben. 

Bjarne foreslår at vi kontakter Henriette Sonne for at spørge hvad hun koster til et fremtidigt arrangement 

for eksempel en lørdag formiddag på torvet i Tandslet. 

Vi aftaler at prøve om vi kan samle folk til en affaldsindsamling den 13. april kl. 10-13, som vi har gjort de 

andre år. Preben prøver at kontakte Bjarne Andersen for at spørge om han vil stå for arrangementet. 

Fastelavn den 11. februar. Der købes fastelavns tønder og alt det andet ud fra indkøbslisten fra sidste år. 

Preben sender indkøbslisten rundt for at se om der er ændringer. 

Min Købmand er også med ved dette års Fastelavnsfest. Vi regner med følgende bemanding, Allan, Bente, 

Marie, Heidi, Hanne, Sv. Erik. 

Real Danika afholder et arrangement den 1. februar i Bittens Bank fra kl. 16. Den 31. januar kl. 18.30 stiller 

vi op til dette arrangement. Svend Erik og Hanne vil deltage. 



Hanne og Preben vil være der på dagen for afvikling. Anders Vestergaard har lovet at holde et indlæg på 15 

minutter ved dette arrangement. 

 

Preben Spørger Rasmus fra Tandslet Friskole om de vil tage Narturlegepladsen med i Holmskov med når 

deres legeplads på skolen har have besøg af Legeplads tilsynet. Tandslet Friskole benytter også 

Naturlegepladsen 


